« 2 exercices a faire sur le cahier de plan de travail. »

Géomeétrie

Trace les losanges suivants sur une feuille blanche puis colle la feuille
dans ton cahier de plan de travail.

Losange avec un c6té mesurant 4 cm.

Losange avec un c6té mesurant 5 cm.

Losange avec un c6té mesurant 6 cm.

Conjugaison

Conjugue les verbes au passé composé.
Je (rester) chez ma mamie. (fille)

Nous (arriver) en voiture. (garcons)
Elle (tomber) lourdement.

lls (entrer) ensemble.

Vous (arriver) en retard. (filles)

Tu (rester) avec ta sceur. (garcon)



Nous (tomber) dans I'eau. (filles)
lls (rentrer) tard.
Elles (entrer) dans le magasin.

Je (arriver) le premier. (garcon)

« Dictée a faire dans le cahier de francais. »
Dictée 3

Il a fabriqué un bouquet avec des fleurs. La griffe est entrée dans la peau.
Il a été mauvais.

« Il'y a d’autres verbes du premier groupe qui utilisent I'auxiliaire étre au
passé composé. Ce sont les verbes pronominaux. Un verbe pronominal
est un verbe précédé d’un pronom réfléchi.

Exemples : se laver, se lever...

Au passé composé, les verbes pronominaux utilisent I'auxiliaire étre et se
conjuguent de la maniere suivante : »

Un verbe pronominal au passé composé : se laver
Je me suis lavé(e)
Tu t'es lavé(e)
Il s’est lavé
Elle s’est lavée
Nous nous sommes lavé(e)s
Vous vous étes lavé(e)s
lls se sont lavés

Elles se sont lavées

« Exercice a faire dans le cahier de francais. »



Conjugaison

Conjugue les verbes au passé composé.
Tu (se lever) a 8h. (fille)

lls (se cacher) dans la cabane.

Nous (se promener) dans la forét. (filles)
Je (se blesser) dans la cour. (garcon)

Il (se soigner) seul.

Elles (se changer) dans le vestiaire.

Elle (se disputer) avec sa copine.

Vous (se désaltérer) a la pause. (garcon)
Ma mere (se garer) devant la maison.

Tu (se fatiguer) en jouant dehors. (fille)

« Un polygone avec 3 c6tés s’appelle un triangle. Il y a plusieurs triangles
particuliers. Aujourd’hui, tu vas reconnaitre des triangles rectangles. »

Le triangle

® Un polygone qui a trois catés s'appelle un triangle.

Il a également trois sommets et trois angles.
On peut le nommer par ses sommets.

Ex. : Ce triangle s'appelle ABC,

® |l existe des triangles particuliers.
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Le triangle rectangle

Un triangle rectangle est un triangle avec un angle droit.

L]




« Pour reconnaitre un triangle rectangle, tu as besoin d’'une équerre pour
repérer I’angle droit. Exercice a coller dans le cahier de mathématiques. »

Géomeétrie

Colorie les triangles rectangles en jaune ﬂ

Lecture
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> Se remémorer le début d'un roman
> Donner du sens a des mots inconnu
Cosette (4) > Identifier les personnages
' > Contrdler sa compréhension

Surpris, ’homme hésita.

- Clest que, fit-elle, la Thénardier exige que je porte le seau moi-méme.

Si quelqu’un m’aide, elle devient furieuse et me frappe.

Sans rien dire, ’lhomme tendit I'anse a la petite.

Cet homme grand et fort s’appelait Jean Valjean. Quelques années plus tot,
pour nourrir ses neveux qui étaient dans la misére, il avait volé un pain. Pour ce vol,
il avait passé dix-neuf ans au bagne. Dans cette horrible prison, il avait été plus
maltraité qu’une béte.

A sa sortie, Jean Valjean avait fondé une usine dans la ville de Montreuil-sur-Mer.
10 Lentreprise avait prospéré : Pancien bagnard était devenu un homme riche

et respecté de tous. C’est dans cette usine que travaillait Fantine, la maman

de Cosette. Mais la pauvre femme était tombée gravement malade.

Jean Valjean lui avait rendu visite a ’hopital. Avant de mourir, elle lui avait
demandé :

15— Monsieur, vous étes un homme bon. Je partirais tranquille si vous vouliez
bien vous occuper de ma fille, la petite Cosette. Elle vit 2 Montfermeil, chez des
aubergistes nommés Thénardier. Je crois, hélas, que ces gens ne méritent pas
ma confiance.

Jean Valjean n’avait pas oublié sa promesse. Il s’%était rendu @ Montfermeil.
20 Voulant arriver par surprise a 'auberge, il avait pris un chemin a travers les bois.
Et, au détour d’un sentier, il avait apercu la fillette.
Deés que Cosette entra dans Pauberge, la Thénardier décrocha le fouet.
- Te voila enfin, crapaud ! rugit-elle. Tu en as mis du temps !
Jean Valjean s’avanca:
25 —Madame, je souhaiterais souper ici ce soir. Il me faudrait aussi une chambre.
La Thénardier se radoucit. Elle voulut donner une bonne impression au client :
- Va, Cosette, tu peux aller t’amuser... Va, mon petit...

Cosette, d’aprés « Les misérables » de Victor Hugo, Alain Paraillous, ill. Marie Paruit © Amaterra.

Souviens-toi de U'histoire. Coche le bon résumé.

(O Cosette est placée chez les Thénardier en pension. Sa mére doit travailler
al'usine et ne peut pas s’occuper d'elle. Les Thénardier s’occupent trés bien
de Cosette. La petite fille est heureuse.

(O Cosette, en pension chez les Thénardier fait toutes les corvées. Elle a faim,
froid et ne joue jamais. Un jour, en allant chercher de l'eau dans les bois,
elle rencontre un homme qui l'aide & porter son seau.

Remplace les mots en orange par des mots du texte.
- LaThénardier veut que je porte le seau moi-méme.

- Pour ce vol, il avait passé dix-neuf ans en prison.

- L'entreprise avait bien fonctionné.
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Réponds a la question par une phrase : Pourquoi I'homme rend-il le seau & Cosette ?

Remets les lettres dans l'ordre, puis écris le prénom
et le nom de 'homme.

EJAN EJNAVLA —

Ecris qui parle.

Fantine - Cosette - Jean Valjean
a. LaThénardier exige que je porte le seau moi-méme. =
b. Je partirais tranquille si vous vouliez bien vous occuper de ma fille, la petite
Cosette. =
€. Madame, je souhaiterais souper ici ce soir. Il me faudrait aussi une chambre.

-

Compléte les phrases avec les mots en orange. Barre les mots dés qu'ils sont recopiés.

pain - grand - fort - dix-neuf - Cosette - usine

a. Jean Valjean est un homme et

b. Ily aplusieurs années, il a volé un pour nourrir ses neveux.
c. Pour celq, il a passé ans au bagne.

d. Ala sortie de prison, il a fondé une ou travaillait Fantine.

e. Elle est tombée malade et Jean lui a promis de s’occuper de

Réponds a la question par une phrase : Pourquoi Jean Valjean vient-il & Montfermeil ?

Coche les deux phrases justes.

(O LaThénardier prend le fouet pour frapper Cosette.
(O LaThénardier frappe Cosette devant Jean Valjean.
(O Jean Valjean parle & la Thénardier pour éviter que Cosette ne soit frappée.

Réponds par OUI ou NON.

Cosette est-elle surprise d’avoir l'autorisation d’aller s’amuser ?
* Recopie la phrase du texte qui te permet de répondre a cette question.
La Thénardier veut-elle vraiment étre gentille avec Cosette ?

Lis a haute voix le texte entier.

&= Fiche54 + et ++

« Fiche probleme a coller dans le cahier de mathématiques. »
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Mes p’tits problemes hebdomadaires @

A | Dansle poulailler, il y a 46 poules rousses, 37 poules noireset 58 poules
3 blanches Combien y a-t-il de poulesdans ce poulailler ?

ﬁ Madame %guin achéte 7 ballons de basket & 4 € le ballon. Ble paye avec un
2 | billet de 100€. Combien le marchand lui rend-il d'argent ?

# | Onveut transporter 60 voitures par le train. Dans chaque wagon, on peut
x4 | mettre 25 voitures. Combien de wagons faut-il ?

i | BEmmaest malade. Le médecin lui dit de prendre 6 comprimés par jour, pendant
== | 10jours. Combien de comprimés Emma devra-t-elle prendre en tout ?

« Toutes les plantes ont les mémes étapes de croissance méme si ces
étapes peuvent avoir des rythmes différents. Tu vas étudier les étapes de
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Quelles sont les étapes de la croissance d'une plante ?

Découpe la plante aux différents niveaux de sa croissance et colle dans I'ordre pour
reformer les étapes de sa croissance. Numeérote.
Ecris a coté des images les différentes étapes de la croissance du haricot.

questionner le monde ...

. questionner le monde ... questionner le monde ...

... questionner le monde ..

. questionner le monde ... questionner le monde ... questionner le monde

... questionner le monde ..

questionner le monde
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Quelles sont les étapes de la croissance d’une plante ?

Méme si les plantes ont des rythmes de croissance différents, elles ont
toutes le méme cycle de 4 étapes :



